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YBaxaemniti [TaBesn! B Bairem criydae cHadana He06X0OUMO YCTAaHOBUTH IPUUYMHY BO3HUKHOBEHUS
HETIPUSTHHIX OLIYILIEHUH, T. €. IPUYMHY OasaHomocTuTa. [ 9Toro Heo0X0HAUMO 00CIeqOBaThCS: Ha
yporeHuTanbHy10 nHpeKIuio MetonoM [T11IP-quarHoCcTUKY (XIaMUuOouu, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3MH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI), COATh OO aHaIU3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (JIOpY H
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, caesaTh Y3U (1moyek, MOUeBOTO ITy3hIPs, TPeCTaTebHON
JKeJle3kl C OIlpefeleHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOIIOHKHK). Kak 4ernoBexk,
MMEIOIINY OTHOIIEHKE K MeuliHe, Bbl moOHMMaeTe, 94TO OT pe3yjbTaTa 9TUX aHAJIUu30B 3aBUCUT
fanbHeuIlnas TaKTUKa nedeHus. A moka, BaM MOXKHO peKOMeHA0BaTh IT0AelaTh BAHHOYKH C
IepMaHTaHaTOM Kaus (MapraHIloBKa - c71a00-po30BHI pacTBop) 3-4 pasa B ieHb, II0CJIe Yero
CMa3bIBaTh T'OJIOBKY II0JIOBOTO YjeHa M MeCcTo noBpexaeHus Ma3pio AYPOBHMH. OHa cogepkut
aHTUOMOTUK, IPOTHBOBOCIIANIATENIbHOE U 00e30011BawIlee CpencTBo. Ecnu nmprynHa BOCIIaeHus B
yPOTeHUTaIbHON MH(MPEKIMHY, TO €CTh BEPOSITHOCTh 3apakeHus MOJI0BOTO ITapTHepa. [umuTe, ecnu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



